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הוועדה יושב­ר*ש בחית!

את לפתןח מתכבד אבי ברשותכם 1 ישעיהו . * הכנמת יו*ר
השירותים ועדת של הראשונה הישיבה

. השטיגית בכנסת הציבוריים

מעגל את משלימים היוט אנחגו
תתחיל הכנסת שעבודת כדי , להן יושבי­ראש בבווירת הוועדות של הקמתם

נעצרת הכנסת עבודת הוועדות בלי . הוועדות גאות המליאה אחרי , להתסדם
, אחד במקום

כיו*ר לבחור הפליגה הכנסת ועדת
הזאת ההטלצ^ את מעמיד ואני , גרוסטן תייקה חברת­הכנסת את .הזו לועדה

, להצבעה

הצבעה

: גרוסמן מייקה ב%כ לבחור הכנסת ועדת המלצת
. גתקבלה ­ הוועדה ליו*ר

! ישעיהו . * הכנטת יד יו

ןנרוסטן מייקה ש*ברת­הכנסת קובע אני
ואני , השמינית בכנסת הציבורייט השירותיפ ועדת כיו*ר אחד 9ה נבחרה

% , הוועדה 8ברי את ולברך אותה לברך רוצה

בכנסת גט כהנה גרומםן יקה חיי ח"כ
הוועדה ווברי בין , מאד משובה עבורה בה ועשתה זו ועדה *ר כיו השביעית

*, / 'יאשרו בוודאי והט השביעית בכנסת גם זו בועדה חברים שהיו כאלה ישנם
*.: י ■ , , את ז

הוועדה טברי ואת היו"ר את *3חי אני
של החיונייט בתחוטיט לכס הצפויה העבודה כל את זאת ! בכהונתכ שתעשו
ו>ול 9ב^2\\ז רבועו שולייט גוער , ונווער סעד ענייני , הציבור בריאות
טוץ סריגיו'ת מענייני פחות לא 1שווב*ט ולפעמי* חיונייט שהט תפקידים

, המבדה תשתית וש*ןי עוסקת31הט?יג זו ייעדה שו ;שאי9 הנן ; רכלכלה וגטחון
להעריך יש , בכל הזעזועים את מרגישים אז , כשורה הולכים אינפ הט ואט

שתעשו ובסוט סמוך ולבי , עליהט מופקדת זו שועדה הנושאים את מאד
אתו טביא , כ*קד כולם , יעדה קבר וכל , נסיונכם כמיטב אלה בתחומיט

לתרוט בדי , כשרונותיכט טינזב את וחיישמו תרכזו . שוביט מתחומים נמיון
י , האלה החיוניים בתחומים הדרושה התרומה את ולסדינה ישראל לעט

לנהל הועדה מיו*ר מבקש אגי
, הישיבה את

1
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הרר^דה_ עבודת ן תיכנו

, לי שנתתם האסון בעד מאד מודה אבי ; גרוסמן ,. ח ""ד היו
, אשליה זו אולי , לקוות רונה אבי

, הקואליציוניים החשבונות בתוקף רק לא הזוו לכהונה שנבחרתי

עבודה של שניט ארבע לנו היו , אכן
בלנסת מרשים . חדשים חברי­כנסת הרבה לראות שמחה אבי , ופוויה משותפת
חברי­כגסח שכמה שמחה שאני להודות מוכרחה אבי . זאת בוועדה חדשים או

חדש חבר­כנסת נל אם יהיה ס1נ , עתה גם נמצאים הקודם במושב שהיו
מהפרוטוקוליפ ילמד אם גם וטוב ; חדשים רעיונות עם יבוא בוועדה או במליאה

וזברי אם יהיה טוב . הועדה הגיעה שאליהם והמסקנות הסיכומים ומשורת
על לתשובות ותביעה שאלות מפני מפחדת ואינני שקטים יהיו לא הוועדה

יהיו הוועדה חברי אט מאד אשמח אני . לתוצאות הגענו ולא בהם שדנו דנריט
. זו לבעיה ערים

ההזדמנות את לנצל מרוצה מאד אבי
כאשר , מאד אותנו מטרידה שהיא הבעיה את ולעורר פה נוכח הכנסת *יו*ר

לבקר הולכים , מסויימת לבעיה לב והרבה עבודה הרבה משקיעים אנחנו
למסקנות חד­סטרית^ומגיעים בנורה לא וידיעות עדויות במקומות^ושומעי0

אותם ומעבירים סכומים מנסחים או ; הכנסת שולחן על אותןן ומביחיפ
איבנו אפילו או תונאות רואיט לא לעתים ­ בדבר הבוגעים למשרדים

סיומד באופן ואולי הוועדות חברי כל את שמטריד דבר זה . תגובות רואים
הכנסת יושב^ראש של לבו תשומת את להעיר רוצה והייתי , זו ועדה

זו0 לבעיה

. רב זמן כבר הזאת למיגיה ער אני ; ישעיהו . י הכנסת "ר יו
ממוקד ולא ברור לא הכנסת בתק3ון
למצוא וניסו קודט נם בה שהתלנסו שאלה זו . הוועדות מסקנות של העביןן
המלצות על דעתה ונותנת רגישה שהממשלה זה על סומנניט כלל בדרך . פתרון
אי­הת*שבות או אי'=©לויין על לטענות מקום נשאר אבל , הכנסת ועדות של
להמלצות יהיה על­פיה דרך למיפש זו בכגמת ונצטרך הוועדות של בהמלצות

יותר להחמיר הוועדות את יחייב , ,כמובן זה . "שיניים* יותר הוועדות של
, לביצוע וראויות ניתנות ג* שהם להוציאנ*קבות ולהקטיר עןמפ עט

נמצא והממשלה הוועדות יוי"ר עפ 9עולה שיתוף תוך , שביחד מקווה אבי
אותה את ותיוון הוועדות המלצות את שתחזק הנוסחה את ונמצא פתרון

, המעשית המשמעות

נושאים של רשימה >3$יכ1 6ו83ת : .גרוםמןן, . ,מ *ר יו ,ה
שולחננו על טובחים היו אשר

הזודשיט הוועדה חברי את להכניס לדי רק זה , מחייב לא זה . הקודם במושב
. לתמונה

רוציט ועדה חברי שנטה רואך* אני
, בבקשה , דבריט כמה לומר

לאותה *ר כיו שנבחרת שממה אני .; גז ,, ט
האחרונה בכנסת בה שמצטיינת ועדה
ציבוריות במות מעל חברתנו את שמכיר מי , ביותר והיפוז הנוחה בצורה

שלא אלה לכל להגיד מוכנה אבי אבל . ותקיפותה בחריפותה נוכח והכנסת
. ורכה נוחה היא כסה עד אותה מכירים

שלגו המזכירה את לראות שמחה אני
העזרה את ממנה לקבל אפשר תמיד . יפה עבודה עושה היא , אתנו יחד

הוועדה זו כי , פוריה עבודה הוועדה חברי ולכל ליו*ר מאחלת אני , הדרושה
. בבי­ארם של במבל המטפלת ועדה זו . ביותר והמעניינת ביותר הקשה

נעשה אנחנו , בכנסת כאן !מת§ טלו את וללמום דעתנו את לתת צריכים אבחנו
. שביט שמונה כבר זו בועדה יושבת אבי , טובה וברוח במשותף העבודה את

^ ראיתי ולכן זו לוועדה מיוחדת משיכה לי יש אבל , מדי יותר שזה ייתכן
, זו בוועדה ולשבת להמשיך צורך
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לדברי מצטרף אני רג ובעונג בשמחה : זיידל . ה
, גז מתילדה חברת­הכנסת של הברכה

שיש שמח אני הרחוק" טהעבר גרוססן חייקה חברת­הכגםת את מכיר אבי
, בה יושבת­ראש גרוסמן חייקה שח*כ בוועדה מבר להיות הזדמנות לי

הייתי זאת עם יחד , במשותף בתפקידנו בצליזז כולבו שאנחנו ספק לי אין
, הכנסת י1*ר בנוכחוו/ דווקא , משאלות זהי ? להבי רוצה

לתאם מאד רצוי היה ­ ראשונה משאלה
, ועדות בכמה יושבים אבחנו כי , הישיבות זמני לגבי הוועדות "ד יו בין

לא שהיא בתנאי , בוועדה פעיל להיות מעונין מאד הייתי ­ עלי מדובר ואם
. אחרות ועדות של זמביט באותט ישיבותיה את תקייט

הקצו* הבסיון מתוך ­ שביה הערה
, החדשים הכנסת ייחברי , שאנחנ*' להגיד יכול אבי , שבועות כמה במשך שהשנתי
למלא שרוצה חבר­­­כנמת . מעשית ועזרה מעשית הדרכה שוט בלי לכבסת בזרקבו

חוק הצעות הגשת וצורת שיטות על הדרכה לקבל חייב , כראוי תפקידו את
הוועדות ויו*ר הנשיאות חברי עם ביחד הכנסת שיו"ר רצוי , היוט לסדר

הסיעה חברי , שלם ליום עבודה למפגש החדשים חברי­הכנסת את יזמנו
זמן מספיק להם אין לעבודה" החדשים הכנסת חברי את םכניםיפ אינם

. לעבודה אותפ להכניס כד'י

כאן שנאמרו לברכות מצטרף אני גם : בארי . י
במילוי הצלחה הוועדה ליו"ר ומאחל

, תפקידה

הראשונה ושאלתי שאלות, כסה לי יש
המקצועי הייעוץ מבחינת המצב מה , המקצועי הייעוץ לענין מתייחמת

כל יועצים לה עומדים או קבועים יועצים לועדה עומדים האם . זו בוועדה
, להט זקוקה שהיא אימת

של להערתו מצטרף אבי ­ שניה הערה
מלא תאום מבקשיפ היינו . הישיבות לזמני בקשר זיידל הלל חבר­הכ3סת

מליאה ישיבת על ידענו שאנחנו , אחרןו בוועדה אתמול שקרה מה יקרה ושלא
שמתקיימת לישיבה הזמנה מקבלים אנחנו הישיבה לקראת וכשבאים 15, 00 בשעה

, מראש עליה ידע לא שאי* , 13, 00 בשעה

המשאלות מן כמה להאיר רוצה אני ; *שעיהו . י הכנםת יו*ר
ישיבת לעבין כל קודם , וההערות
יו*ר , בתכביתנו ישיבה היתה לא היא . אתמול שהתקיימה הפנים ועדת

לעשות שלא הוועדה מיו"ר בקשנו ואנחנו הוועדה את לזמן בקש הוועדה
­ , אחת לשעה הוועדה וזוםנה פנייתו את וקבלנו שמוכרחים אמר הוא אך , זאת

ימיט באיזה יודעת וועדה כל , הישיבות לזמני קבוע לוח היה כלל בדרך
, יושבת היא ושעות

טתיימס אני ­ הדרכה של לענין אשר
עפ גא מהם אחד כל אשר באנשים שמדובר מפני , רבה בזהירות זה לעגין

להם להראות , להם לרמוז רק צריך אתה . מקצועי וגם וציבורי אישי מטען
שמעתי , הזה לרעיון ער אני אבל . עצמם בכוחות יגיעו והם ההר פסגת את

שניפגש , ברצון זאת לעשות מוכן אבי . עיון יום לקיים , חברים מכמה אותו
ותיקים גם להיוט ויכולים , החדשים החברים כל , בכנסת כאן אחד יום

, בכנסת והפעילות העבודה , החייט מדרי על ונשוחח

מסעם תבוא שהיוזמה רוצה הייתי
יהיה לא זה , אותפ מזמין אני אם . סעמיפ מסבי^כםה ולא חברי­הכבסת

ברצון זאת אעשה אבי אתן: נשב , בוא : לי ואומרים באים אם אבל . מתאים
. המזכירות וחברי הבשיאות חברי גם זאת אתי ויעשו , רב
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, עזרה יש בוועדות ! ממן גרו , ח, "ר היו

לי , זה בענין גדולה התלבטות יש ; "ישעיהו . * הכנםת *ר יו
להתרכז צריכה הטכנית שהעזרה בראה

'­ביוזמת* שעברה משנה החל , מקבלות הסיעות , הסיעות של המעגל בתוך
הגדלת ?ד } אבי , כספית הקצבה ­ לסיעות הטכגית העזרה של הסכום הוגדל

, קיצוציפ ^גרזן"של תחת נתונים אנו כי אם , השגה של בתקציב הסכום

שתהיה בק*תי בזמנו , כן על יתר
קבלו לא . בכנסת הסיעה עבודת לצרכיי למפלגות היעודה ההקצבה מן הפרשה

מראשי וגתבע לענין שנחזור חושב אבי . הענין מן מתייאש לא ואני זו הצעה
. הסיעות עבודת לצרכי הזאת 0ןההקצבה הפרשה שתהיה שיסכימו המפלגות
שיעזור סכני מנגנון שיהיה יאיפשרו* , הכנסת תקציב עם ביחד הזה הסכום

, לחברי­הכבםת

זה בענין לבו יש ­ היועציט בענין
שבאיט , השביעית בכנסת בכך החילונו רחב" מסלול לא עדיין , כלשהו מסלול

מספר להביא נסיון גם עשינו . מיוחדים יועצים ויש לוועדות יועצים
. הכנסת לזוברי חומר הכנת. של בגושא ויעסקו בספריה שיישבו סטודנטים
תיכנס הכנסת כאשר הקרובים בשבועות שנחדש מקווה אני הזה הבסי1ן את

. ויגדל יילך ייעוץ של הזה שהשטח , מקווה אבי , תקין עבודה למסלול

מתכנני* אנחנו . להוסיף עלי דבר עוד
. פרלםבט>*ות בעיות על בו ונדון הכנסת לחברי עיון יום אפריל לחודש
בא לא זה עיון יו11 . ברקת $ראוגן הזכרון ביוט ייערך זה עיון יום

. החרשים הכנסת חברי של היזומה הפגישה במקום

מועדי לגבי משהו לומר רוצה אני ; גרוסמן , ח היוי*ר
ותהיה בידינו הוא הדבר , הישיבות
הוועדה של הרגילות הישיבות כלל בדרך הוועדה" בחברי מירבית התחשבות

. הזה המועד את בשמור שאנחנו מציעה י אב ר , 11. 60 בשעה שלישי ביום היו
\ של עומס היה אם שתיים אפילו , אחת ישיבה עוד לקייט מבטים היינו כן

. הכ3סת מליאת בימי לא וזה , עבו*­ה

הנושאים רשימת על תעברו את0 אט
שהממשלה ראות מנקודת לצאת יכולים ואנחנו , השולחן על שמונחים

ובמיוחד , ראשונה קריאה ועברו שהוגשו החוקים על הרציפות חוק את תחיל
אני . מאד גדול חוק זה ­ ממלכתי בריאות ביטוח חוק את פה תראו אם
לקיים נצטרך , הערכתי לפי , תקין למסלול העבודה כביסת שעפ חושבת

. בשבוע ישינות שלש

, כלל בדרך , רגילים היינו אנחנו
לא חמישי וגיוס ב'ירושליפ אי ביום ישיבה לקיים , תמידי באופן לא
רק נקיים הבא נשבוע , בזה מיד נתחיל לא , הצעתי זוהי . בירושלים

. חמישי וביום שלישי ביוט ישיבות ק1תי

אלינו הועבר שכאשר לומר יכולה אני
מנוס* הוא , הקייפ הנוער ק לקו תוספת הוא בניסוחו ט אסנ ­י הנוער חוק

שנסכם עד לדון מה על ויהיה נושאים הרבה כולל הוא אבל , משפטים בכמה
. בכנסת שהושמעו להערות התייחס הסעד שר שאתמול שמעתי . אלה שורות כמה

החוקיט על הרציפות חוק שיחול עד
בסעיפים נעסוק אנו , הקודמים הזוןקיס של הרשימה את רואים ואתט , הקודמים

ידונו הבא שבשבוע שומעת ואני , הכנסת משולחן אלינו שיועברו ונושאים
שיועלו בגושאיט ­וכן אליגו יגיע בוודאי זה ­ אחיות של אדם כח בעית על

עדה. הוו חברי זטת ביו
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ביום שנפתח ראו* שהיה נדםה לי : סמן גרו . ח הייך""1
הוועידה של התקינה העבודה את שלישי

, הסעד מדיניות כל על כללית סקירה תהיה והיא הסעד שר של סקירתו עם
טושב0 כל בפתיחת לעשות רגילים שהיינו דבר

, המלחמה בגלל , שהפעם מציעה הייתי
שהוא מה על לדבר חופשי שהשר כמובן , יות ההחייקרו בתחוט השר יתרכז

" *ה רו

חמישי שביום מציעה הייתי אחר­כך
שתמליצו בנושא או , הכנסת מפולחן שיועבר בנושא או , הנוער !וק נז! נטפל

זו" נישיבה

­ לוועדה מועברים אשר לחוקיט בקשר ידיד,: , ,8
את תכין שהמזכירה מציע הייתי

, לגו ותשלח החומר

חברי בשביל החו*ר הכנת מבחינת : גרוסמן . ח *ר ה*1
ממושב הוועדה חברי יעידו , הוועדה

היתה המזכירה ובאמת , הדיון לקראת הכנה בחומר מחסור היה שלא , קוד0
וגם האוניברסיטה מטעם לנו שהיה היועץ בעזרת טורחת קרובות לעתים

בשבילנו" שעבד סטודנט בעזרת

קברי כל לרשות עומדת המזכירה
אני , האמת למען אבל , חומר מלא היה התיק . עזרה להגיש ומוכנה הוועדה
הפנוי הזמן הוועדה לחברי שיש משוכנעת הייתי תמיד שלא , לומר צריכה

לנושאים רק לא נוגע זה , הדיון לפגי להם המוגש החומר בכל לע99ן כך*
. לחוקיפ גט גוגע זה , כלליים

את היום סדר על להעלות מבקש אני ,; ידיך , 0
. כאובה מאד בעיה זו . המפגר בעיות

תשומת­לב תקדיש שהוועדה שרצוי סבור אני . במוסדות חמור !*סור ט יש
. זה לנושא גם

למחסור בק­שר ההצעה אם ­ ש5*ה בעיה
צריכה הוועדה , ולא במידה . במליאה דיון יהיה בוודאי , תעבור באחיות

. ביוזמתה דיון לזה להקדיש

בעברייניפ בעימ"שלישיחי­טיפול
. ובשקומם צעיריט

משפחות של במוגמ אם יודע לא אני
אם . טוב שזה בוודאי כלול זה אם , לקשישיט מוסדות על ©דובר נזקקות

בזה0 שנדון כדאי לא

, בה8 להתרכז שכדאי הדברים אלה

דנו ­ צעיריט עבריינים לשיקום בקשר : ן מ גרונן . ,זז "ר היו
הדבר פירוש אין אך , מאד הרבה בזה

תוכלו שם . הוועדה של הפרוטוקולים על שתעברו מציעה אני . נפתרה שהבעיה
, זה בנושא והמסקנות הסיכומים את לראות

. בזה לדון צורך אין , מיכוט יש אם ; גיבלבר . א
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עברייני* שיקום על ד'יבר ידיד חה*כ : סמן גרו . ח *ר היו
מוסדות על דברנו אנחנו . בכלל

, הנושא את די מיצינו שלא למסקנה והגענו

הרבה אצלנו יש , המפגר לבעיית בקשר
בה לדון נצטרך אשר בעיה עוד ישנה , זה לעגין נחזור ובוודאי חומר

. יות וההתייקרו המלחמה בעקבות החמירה אקוד הנכ*ם בעיית והיא הקרובים בימים

? נכים איזה ; ידל זי . ה

, מהמלחמה שלא בכיט ; גרוסמן . ח *ר היו

? עבודה תאונות גכ* גם : י*דל ז . ה

. דרכים תאונות רק'גבי , לא ; גרוסמן . ח היו*ר

אשר הראשונה שבישיבה חושבת אני ; גז 9 מ
להיות צריכה הבא בשבוע תתקייפ

, המלחמה בעקבות גוקקות משפחות של בעיותיהם על הסעד שר של הסקירה
. הקשישיט בעיית על גם לשמוע וכן

י ה*לוומה אחרי כי משטרה מאנשי שמעתי
, אותו ולשפר זה מצב על לשמור עלינו תמיד כמו . ירד ?עה הפש מעש? אחוז

לערוך צריכים שאנו חושבת אני . פעם עוד להתדרדר לדברים לתת לא כד*
העבודה משרד אנשי , מבחן קציני , סעד נציגי של משותפת ישיבה מין

שחל השיפור על ולשמור המגב אח לשפר ביתן כיצד לדון כדי והמשטרה
. המלחמה לאחר

על נוסף , שנשמע מציע הייתי אני ; דיציאן , ל
הרצאה גם , הסעד שר של הרצאתו

, חובה בריאות ביטוח מחוק , פחות לא , חשוב דבר זה . הבריאות שר של מקיפה
באחיות למחסור ובקשר לאישפוז בקשר חמורות בעיות שמתעוררות מכיוון

של מדיניותו את 3שםע עבודתנו שבהתחלת כדאי . עזר עובדי מיני וכל
. הבריאות שר

את לברך ההזדמנות את החמצתי אג* ? אד י ז . ת
כפי , אבל , עבודתה על הוועדה יו*ר

לי קשה שעדיין , לומר רוצה אני . לא בכלל מאשר מאוחר מוטב , שאומרים
לרכוש אוכל הזמן שעם מקווה אני . הוועדה עבודת של לאווירה להכנס

. האדם של הראשון המדריך הוא הנסיון . מסויים נסיון

הצעה להעלות אפשר איך מושג לי אין
מכיוון , זה לענין הבהרה או תשובה רוצה אני . הוועדה של היו0 סדר על

שהפ דברים ישנם . בוועדה אותם להעלות חושב שאבי דברים כמה לי שיש
שעבודת חושב אני . הערבי למגזר ספציפיים שהם דברים וישנם כללייט
תשוםת­לב לתת צריכה והיא הערבי המגזר את גם להקיף צריכה הוועדה
זה אם יודע לא אני . המקצועיים הספר בתי ענין למשל כטו , לזה גם

, לכאן ש'י'יך

, העבודה לוועדת שייך זה ; ידיד . ם

. סעד הקצבות ; אד י ז . ת

, כן זה ; גרוסמן . ח היו*ר

שנשמע , דיציאן קה*כ של להצעתו בקשר
, זה ברגע , אתנו נמצא . מקובל בהחלט זה ­ שר^הבריאות של מפיו סקירה

נושאים מאד בהרבה אותנו לווה אשר הבריאוו} משרד סגכ"ל , ן5דה פרופסור
. דיציאן מה*כ , שהעלית בנושאים גם ללוותנו יוכל ובוודאי
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נושא העלאת ­ תופיק לחה*כ ; .( ן ­0מ, ו ר ג . ח #י 1הטש3^ה11.
, מקובל מאד דבר הוא , היום לסדר

גם יכול הוא , הצעתו את הו1עדה ליויר בכתנ להפנות יכול ועדה חבר
ב'ידי היא ההחלטה הצעתו" את מציע א ,והו בישיבה לסדר רשות לבן?!!

, דחיפות ובאיזה הנושא את להעלות אם הוועדה ר יו

במושב ­ הערבי המגזר לעניין בקשר
זאת נעשה ברצון הזה0 בעניין נם טפולנו בתחום , מעט לא עםק3ו הקודם

. טפולנו לתחום שייכים שהם בנושאים כסוכן י , הזה במושב נם

שנאמרו לברכות מנטרף א3י י., ,יש. ר ח טי*
שאמרה כמו הוועדה0 י*ך ליו

, זו בוועדה פוריה לעבודה מצפה אני גם , ? ג ,י"כ 7!ד

של לנושא להתייחם מבקש הייווי אני
בהם לעסוק ואי­אטשר אחרות לוועדות גם השייכים נושאים יש . נבול* "השגת

לפעול ן­ יח נ כיצד , היא השאלה , מםוייםת בנקודה אותן שיעצרו מבלי
י . קורה באמת מה ללמוד רוצה והייתי , כאלה במקרים

, לברכות מצטרפת אני גם .; ^רידמ,!. ז מ

על להעלות רוצה הייתי אני
: נושאים כמה םדו"היופ

על מדברים , המצוקה בעיות . 1
, מאד חריפות בעיות להן שיש בחורות גם ישנן , ועבריינים נוער בעיות

של לנושא קשור זה נושא "2
, בארץ מאד וזםורה זו ?יה ב . המשפחה תכנון והוא מלאכותית* י"הפלה

יודעת איני . ! יו טעונות , 3
, שבן וזושבת אני , לכאן שייך זה נושא אם

, עובדה אשה של ילדים אלה אם גרוממ,!,,:. ,ח,ח, ,*,ר, היוי
, העבודה לפשרד שייך זה

, לנו שייך זה ­ ילדיט מרובות למשפחות קשור זה אם

כאן הבוש* את להעלות רוצה אבי : ן דם י ר פ . 0
להיות צריך אשר עבין שזה מפני

. ציבורי שרות

. הועדה "ר יו את לברך רוצה אני' ; רדלגר .ו _. ^
יכול אבי , זר בוועדה ותיק כחבר

להעלאת רק לא , רבות תרמה היו*ר . הותיקים הנוי שאמרו מה לאשר רק
שיתוף יהיה בעתיד שגם מקווה ואבי , הבעיות לפתרון גם *לא , הנושאים

. לעשות מה הרבה שיש מפני , נעימה ועבודה פעולה

אתנו שנמצא זו ת זדמנו בה
נשמע הקרובה שבתקופה מציע הייתי , הבריאות משרד מנכ*ל , פדה פרופסור

ים" ול בבתי"­הח האישפוז מצב על סקירה

. פה זה את הציעו כבר : סמן גרו . ח היו"ר

צריך אשר יהודי של בבעיה נתקלתי : ורדיגר . א
, לנתרח לבי"ח , דחוף באופן , להכנס

חדשים­ 3 בעוד יגיע תורך : לו ונאמר

. ; ת ,יו באה המחסור עקב ; בארי . ■=<

. מיטות מספיק שאין מפני לא­ ; ורדיגר . א
תרמה זו שועדה לציין רוצה אבי

מאושפזים כאשר , המלחמה בגלל אולם , בתי­חולים והרחבת לפתוח רבות
עבודות הפסקת גם . האישפוז מצב הורע , בתכנית או בתקן היו שלא אלפים
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ובניית , והרחבתם בתי­חולים פתרה . ; ורד*1ר) . א (המשך
למסלול בכבםו אשר נת^­הולים

. המצב להרעת הוסיף בפועלים מחסור עקב הבניה

ומברך לחברי מצטרף אני גם , כמובן .: דרובלם . מ
בעבודתה הצלחתה על . היו"ר את

טובה תהיה זו בקדנציה שעבודתה מקווה ואבי­ שבחים הרבה שמענו הקודמת
הקודמת­ מאשר פחות לא

שהוא חוק יש הוועדה ולפני היות
, יארך עליו שהדיון להניח ויש , ממלכתי בריאות ביטוח חוק , קשה קצת

כך נחליט אם . הזה החוק על לדיון נקדיש בשבוע אחד שיום מציע הייתי
לאור­ החוק את להוציא ונוכל להתקדם נוכל אנחנו

של זו בחירה על מאי שמח אבי ; ,קשת ,. .צ ב
היפה בצורה הומחש כאן . היו"ר
לספר צריך לא אני . הוועדה לעבודת המליאה עבודת בין ההבדל , ביותר
. הפוליטית בהשקפה מהשני אחד רחוקים גרוםמן וחה"כ אני כמה עד לכם

, שיניים בחרוק לפעמים , להתעלות גרוםמן חה"כ ידעה , זאת אף על , אולם
. שלה אישית גישה ע"'י

שזו החדשים לחברים לומר רוצה אני
ועדה חשיבות . אדם בחיי דנים כאן . בכנסת ביותר החשובות הוועדות אחת

. בראשה שעומד באדם גם אלא , בהם מטפלת שהיא בנושאים רק לא נמדדת
הנוכחית היו"ר . להיפך או הוועדה ערך את להעלות יכול הוועדה יו*ר

הוועדה" ערך את להעלות כדי המאמצים כל את שנים ארבע במשך עשתה

זכיתי במה . לכם מודה באמת אני : סמן גרו . ח *ר היו
שיתוף שבלי חושבת אני ? כך כל

. שעשיתי מה כל לעשות יכולה הייתי לא הוועדה חברי מצד פעולה

דרובלם חה"כ של להצעתו בקשר לפחות
אבי גם ­ ממלכתי בריאות ביטוח חוק על דיון בשבוע אחד לקיים|יום

ממשלה שתקום לאחר רק אלא בו", לדון להתחיל נוכל לא , אולם . כך חשבתי
. במהרה יהיה שזה מקווה ואני , הרציפות חוק זה על תחיל והיא !דקוה ד

כל אין ­ מומחים להזמנת בקשר
איזה שוקלים אנחנו , מםויים בנושא לדון מחליטים אנחנו כאשר . קושי

הגוונים מכל יהיו ושהם טובים הכי יהיו שהם ומשתדלים להזמין מומחים
. ים הזרמ ומכל

של הפגנה היום שמתקיימת לי ידוע .: בארי . *
הוועדה שיו"ר מציע הייתי . נכים

. שלהם משלחת תקבל

חתומה עצומה וקבלתי , אלי פנו הם ; םמו גרו . ח "ר ו הי*
להם שנתתי העצה . אנשים עשרות ע*י
שהם אלא , השירותים ועדת חברי וכסה היו"ר ע"י רק לא משלחת שתתקבל היא

. הוועדות לשתי הקשורה בעיה היא שלהם הבעיה . הכספים ועדת ליו"ר גם יפנו
השירותים ועדת *ר יו ו ים הכםפ ועדת "ר יו של משותפת ועדה היתה בעבר

. דבר אותו לעשות אפשר פה גם . הבעיה את ופתרנו לנכים הנוגע אחר בענין
. הכספים ועדת ליו"ר גם לפנות צריכים הם לכן

. נעולה זו ישיבה . רבה תודה

11. 00 בשעה נ^לה נ, הישיבה


	בחירת יושב-ראש הוועדה
	תיכנון עבודת הוועדה

